11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanuen: 12.06.2014 16:07:48

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 12.06.2014 19:25:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288713/answer/288715




Ecnu ecTh peTporpafHb KPOBOTOK - HY2KHO OIIEPUPOBATHCA , faXKe eC/Iu HeT U3MEeHEeHU! B
criepMmorpamme. ITocse onepauuy xenaTeabHO MPUHATH IpenapaT CrnemartoH , mo 1 catne 1 pas B
IEeHb BO BPEMS €bl, PACTBOPUB CofepKUMOe calle-maketa B Boge (100-150 mm) HemocpeaCcTBEHHO
nepen ynorpebnenueM. Kypc - 2 Mecsinia.



